[image: image1.jpg]1. Doloéite najvedji skupni delitelj in najmanjsi skupni vetkratnik stevil 84 in 105.
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[image: image2.jpg]2. Resdite sistem enaéb:

(4 tocke)



[image: image3.jpg]3. Skréite izraz: a*- /a1 /Va®
(4 tocke)



[image: image4.jpg]4. Izracunajte dolZine stranic trikotnika na skici:
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(4 tocke)



[image: image5.jpg]5. V paralelogramu ABCD meri notranji kot o = 64°25’. Narisite skico paralelograma
in izratunajte ostale notranje kote.

(4 tocke)



[image: image6.jpg]6. Izratunajte obseg in plo&¢ino lika na skici:
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(5 tock)



[image: image7.jpg]7. Dana je funkcija f(z) = z? — 4z. Dolotite nicli, teme in natanéno nariite graf
funkcije f(z)-

(5 tock)




[image: image8.jpg]8. Zan se je odlogil, da bo teden dni vsak dan kolesaril. Prvi dan je prevozil 32 km,
vsak naslednji dan pa 5 km vec kot prejsnji dan. Koliko je prekolesaril sedmi dan
in koliko je prevozil v tem tednu?

(5 tock)



[image: image9.jpg]9. Dani sta funkciji f(z) = 2% in g(z) = —x + 6. NariSite grafa obeh funkcij v isti ko-

ordinatni sistem. S slike odéitajte koordinati njunega presecis¢a. ReSitev preverite
z racunom.

(5 toék)
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1. Dana je funkcija f(z) = 23

(Skupaj 15 tock)

a) Izratunajte nile, pole, vodoravno asimptoto in zapiSite preseisce grafa funkcije
z ordinatno osjo.
(5 tock)
b) Narisite graf funkcije.

(7 tock)
c) Izratunajte f(2) + f(—2).
(8 tocke)



[image: image11.jpg]2. Dan je trikotnik ABC s podatki: a = 7 cm, b= 5 cm, o = 60°.
(Skupaj 15 tock)

a) Nariite skico trikotnika ABC in ga natrtajte.
(4 tocke)

b) Izratunajte kota B in +, dolzino stranice c ter ploséino trikotnika ABC na
dve decimalni mesti natanéno.

(8 tock)

c) Trikotnik ABC naj bo osnovna ploskev 10 cm visoke pokonéne prizme. Izratunajte
povrdino te prizme.

(8 tocke)



[image: image12.jpg]3. Prva dva &lena zaporedja sta 3 in 6.
(Skupaj 15 tock)
a) Dologite naslednja dva élena tako, da bo zaporedje aritmeticno. Kateri Elen tega
zaporedja ima vrednost 1057 Izratunajte vsoto prvih 50 Elenov tega zaporedja.
(6 tock)
b) Dolotite naslednja dva &lena tako, da bo zaporedje geometrijsko. Kateri élen

tega zaporedja ima vrednost 245767 Izratunajte vsoto prvih 20 Elenov tega
zaporedja.

(6 tock)
c) Stevili 3 in 6 sta prva ¢lena neskonénega zaporedja s sploénim ¢lenom

a, = 3n, n € N. Al je to zaporedje padajoGe ali narasajoce?
Ali je zaporedje omejeno? Odgovor pojasnite.

(8 tocke)




